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	Урок:  Раздел № 4: Совместное обучение и обучение-приключение
	Школа: НИШ ФМН город Семей.

	Дата: 01 - 06. 2014
	Ф.И.О. учителя: Южаков Сергей Викторович

	Класс:   7 
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих: 

	Учебное задание(я), которое должно быть выполнено в ходе урока. Тема урока.
	
Тема: Взаимодействие в упражнениях по решению проблем.


	Условные обозначения используемые на уроке
	К = весь класс	Э = эксперимент учащегося
Г = групповая работа	Д = демонстрация учителя 
П = парная работа	ф = помощь при формативном 
оценивании
И = индивидуальная работа


	Цели обучения, преследуемые на данном уроке
	1.Объяснять ключевые компоненты различных ролей, обусловленные  с конкретными контекстами движений и развитие первоначального  понимания их индивидуальных различий
2. Развивать ключевые навыки для получения помощи от наиболее подходящего источника
3. Использовать и понимать формы поведения, отражающие честную игру и сотрудничество во время физических упражнений

	Критерии успеха
	1. Учащийся знает и применяет на практике распределение ролей в активити между учащимися и собой лично.
2.Учащийся умеет быстро придвигаться по площадке, занимает удобное свободное пространство.
3. Учащийся создаёт совместно с учащимися класса оптимальные варианты для достижения цели активити и цели урока.
4. Анализирует, обсуждает, оценивает работу учащихся в группе и индивидуально.

	Языковая цель
	Учащиеся умеют:
Демонстрировать и обсуждать в группе тактику и стратегию достижения положительного результата. Знают ключевые слова активити урока на 3 языках. 

	
	Вопросы для обсуждения:
· Чувствуете вы свою значимость, при активной работе группы? 
· Хорошо ли что мы придумали "золотые правила группы", почему?
· Можете ли вы исполнить все ваши и действия по правилам при работе в группе?

	
	Можете ли вы ответить?
· Можете ли вы изменять ваши движения в пространстве (уровень/направление) и динамику для того, чтобы сделать вашу последнюю последовательность движений более разнообразной и контрастной?
· Можете ли вы сказать, зачем вам надо планировать последовательность действий в спортивных играх? 

	Предварительные знания
	Ожидается, что учащиеся будут обладать предварительными знаниями о физических упражнениях, которые помогают улучшить управление телом. Навыки командой игры и работе в группе.

	План

	Этапы  урока

	Запланированная деятельность 

	Ресурсы

	
0 - 5 минуты

	 Организационный момент, объяснение задач урока, напоминание о технике безопасности, разработка "Золотых правил урока".
1. Слушать свисток учителя.
2. Не смеяться над чужими неудачами, а помогать.
	Свисток для учителя.

	
Начало




6 - 11






Середина


12 - 14
















15 - 33









	(К, Г, Д, Э) Игра "белые медведи". Два ученика ведущие. Задача затукать ученика который тоже становиться ведущим и так до последнего ученика (затукать всех). 
Тоже но ведущие 3-4 ученика ведут баскетбольный мяч, "осаленные" берут баскетбольный мяч, и продолжают игру.
(К, И,Э) Разминка с баскетбольными мячами. Ученики в кругу в руках держат баскетбольные мячи, по желанию показывают ОРУ на месте по 2 упражнения: на плечи, пояс, ноги, мяч всегда находиться в руках у учеников.
(П, И, Э) Активити "Знамя, Кызыл ту, Red flag".
Объяснить правила игры.
Проговорить на 3-х языках: "знамя, мяч, атака, защита", предложить использование этих слов на уроке.
Ученики делятся на две команды, "два капитана". Центральная линия баскетбольной площадки граница занятых земель. В 3-х секундной зоне ставиться мяч (знамя), в эту зону может заходить только игрок противоположной команды (его задача взять мяч и перенести его на свою землю (сторону) баскетбольной площадки). По движению по чужой территории, как к зоне флага, так и обратно  участника могут коснуться рукой ученики которые защищают флаг (это все ученики противоположной команды). Если его коснулись он "заморожен" стоит на месте, флаг возвращается в зону флага, ученика могут разморозить ученики его команды.
- Первая пробная игра.
После игры обсуждение в группе 2 мин.
- Вторая игра та же после игры обсуждение (2 мин.)
- Третья игра та же, но 2 ученика встают в защиту по краям 3-х секундной зоны, 2-4 ученика в линию полузащиты, остальные в первую линию атаки.
- Общее обсуждение группой удач и ошибок при выполнении данного активити. В каких видах спортивных игр такие приёмы защиты можно использовать (футболь, баскетбол).
	Большое, свободное пространство для каждого задания. 
Свисток для учителя

10-20 баскетбольных мячей

10-20 баскетбольных мячей





Мел, 2 баскетбольных мяча, свисток. Большое свободное пространство.


	Заключительная часть урока

34-40
	Построение в колонну активити "Делай", ученики повторяют движение учителя только в том случае если он сказал слово "Делай", если ученик повторил движение за учителем без слова "Делай", он делает шаг вперёд.
Домашнее задание.
Подведение итогов. Подумайте какие подвижные активити на развитие коллаборативной среды в классе можно использовать на уроках.

	


Интернет ресурсы,
свободное творчество.

	Дополнительная информация

	Дифференциация – как Вы планируете помогать учащимся? Какие задания Вы планируете давать более способными ученикам?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Меж предметные связи
Здоровье и безопасность
Связи с ИКТ 
Связи с ценностями (воспитательный элемент)

	· Дифференциация по результату: учащихся разбить на 2 группы и предложить самостоятельно выбрать лидера.
· Дать более слабым (в беговом плане) учащимся задание на оборону знамени.
· Способным ученикам дать совет как построить оборону и атаку чужого знамени. 
	· Наблюдать за работой учащихся , слушать, советовать.
· Следить как у учащихся идёт прогресс в осознании тактики передвижении с каждой  попыткой  если их будет несколько у учащихся.

	· Как помогает спортивная обувь ученику в соотношении с обычной школьной формой на уроке.
· Какие группы мышц более задействованы в работе и проведении активити.
· Как спорт помогает ученику в улучшении состояния здоровья, и морального духа.

	Рефлексия
Были ли цели урока/обучения достижимыми
Чему ученики научились сегодня?   
Какая была  атмосфера урока? 
Получилось ли осуществить дифференциацию?
Придерживался я временного графика?
	

	Итоговое оценивание
Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1:

2:

Какие две вещи могли бы улучшить урок (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1: 

2:

Что я узнал (а) о классе или отдельных учениках такого, что поможет мне подготовиться к следующему уроку?




